

小记者在体验射击

百余名小记者共度奇妙周末

领略传统"

口记者 王建党 文/图

本报讯3月24日下午,100多名 小记者来到市实验中学体教融合训 练点,参加了射艺(包含射击、射箭、 投壶)体验活动。

记者在现场看到,小记者们进屋 后,教练金丽拿着模拟激光枪,向他们 讲解了射击时的站立、握枪姿势和瞄 准、击发注意事项等。金丽告诉孩子 们,正规训练时都是单手举枪,但他们 太小,可以双手举枪。

射击活动每组6人,每个孩子可 以激光射击20发。分组射击时,平

板显示器上直接显示成绩。乐福 小学五(2)班的刘宗豫单手举枪, 打出了不错的成绩。他告诉记者, 他对射击很感兴趣,以后还要来体

记者来到投壶活动场地时,孩子 们正玩得不亦乐乎。教练邸云光 说,投壶活动每组6人,每人10支 箭。因为是体验活动,孩子们都站 在两米外投壶,最厉害的一个孩子 下子投中6支箭。

记者来到射箭活动区域时,听到 最多的词就是"百发百中"。教练告 诉小记者们,要想射得准,首先要注

意站位和握弓。射手胸脯的朝向垂 直于射手和目标之间的连线,双脚 平行站立,与肩同宽,手握弓把的最 中间。搭箭时,要用三指射法,箭搭 在弓把的持弓手那边,如果左手持 弓,箭就搭在弓把的左边。拇指射 法则相反。

教练刚讲完张弓搭箭的方法,便 有小记者跃跃欲试了。不少孩子一 箭射出,便偏离了箭靶。来自开源路 小学的刘琳贺射出10支箭,有8支射 到了箭靶上。她告诉记者,她原来玩 过射箭游戏,对这个项目很感兴趣 当天,她还专门找到教练请教了一些

活动结束时,市体育运动学校副 校长彭志刚告诉记者,有几名小记 者表现不错,准备让他们多来体验 几次,看能不能发现好苗子。通过 这次活动,提升了小记者们对射艺 运动的认知度和参与度。目前,继 我市卫东区建东小学教育集团被 命名为"全国射箭重点学校"、体 育村业余体校被命名为"全国射箭 重点体校"外,平顶山市第六中学 今年被国家体育总局射击射箭运动 管理中心命名为"全国射箭重点学 校"。



师点评

点评人 示范区复兴路小学五(2)班 语文老师兼班主任 李柳柳

3月22日B5版《有您,真好》-文,小记者刘宇飞的文章开头用名 言"光阴似箭,日月如梭"引出后文, 又用词语"时光飞逝"来结尾,前后 呼应,结构严谨。小作者在叙事时, 起因、经过、结果清晰明了,将自己 的内心感受通过心理描写展现出 来,写出了老师对自己的辛苦教导, 以及自己对老师的感恩之情。

3月22日B6版《石斛兰》一文,

"有人喜欢……有人喜欢……还有人 喜欢……我却喜欢我家阳台上的那 株石斛兰",小记者房悦晨的文章开 篇采用对比的手法,突出了自己对石 斛兰的喜爱,开门见山。在第二自然 段中,通过对石斛兰叶子形状、颜色 的描写,介绍石斛兰的外表。第三段 首句使用过渡句,承上启下,并将石 斛兰与自己的生活相结合,凸显石斛 兰生命的顽强。结尾用比喻的手法,

一步表达自己对石斛兰的喜爱。

3月22日B8版《美丽的桃花》— 文,小记者高诗瑞开篇点题,运用排 比的手法,凸显对桃花喜爱-欢她那羞红的容颜,喜欢她那淡雅 的清香,喜欢她那灼灼的风姿"。"还 有骄傲地独占枝头的"一句,"骄傲" 字传神地写出了桃花的姿态和性 格,将桃花比喻成春天的使者,感情 表达十分到位。 (王红梅 整理)

阳春三月,正是春游踏青的好 时节。哪次踏青让你最难忘,哪处 景物最动人,快来记录一下吧!

下期作文主题预告:

难忘的踏青

如果没有思路,小记者们可以为 自己安排一次踏青之旅。不用路途 遥遥,可以抽出一两个小时沿着湛河 走走,踩踩绿草萌芽的土地,闻闻争 相吐香的花朵;也可以来到郊外,走 走乡间小路,看看沿途风景。小记者 可以按照时间顺序来写,也可以按照 空间顺序来写。读万卷书,行万里 路,相信你脚下走过的路,最终会变 成动人的文字。

最美的季节、最美的景物,擅长 绘画的小记者也要趁机创作,把春 天留在自己的画里。 (干红梅)

福佑路小学:

师生情暖患病学生

本报讯3月是学雷锋活动月。 3月21日上午,示范区福佑路小学的 领导及师生代表到患病学子小健(化 名)家中慰问。

当天上午,一行人为生病的小健 送去500元现金(师生陶艺作品义卖 所筹善款)、图书等慰问品和同学们 录制的祝福视频。校长徐双丽等人 关心地询问了小健的治疗、康复和生 活、学习情况,祝福他早日康复,尽 快回归课堂。

徐双丽表示,此次慰问活动不 仅展现了该校师生团结互助、关爱 他人的精神风貌,更是"学思行统 一"的生动体现。

校园专场双选会助力毕业生就业

口记者 邢晓蕊

本报讯 近日,河南城建学院 二级学院陆续举办4场"小而 精"的专场校园双选会,参 业63家,吸引了2024届2000余 名毕业生到场。

3月10日上午,由河南城建 学院土木与交通工程学院主办 的 2024 届毕业生春季专场双选 会在10号楼一楼大厅举行,中国 化学工程第十三建设有限公司等 12家用人单位参加,参会学生600 余人,现场签约20余人。

3月24日上午,材料与化工 学院春季小型双选会,管理学院 和外国语学院联合专场双选会,



◀场专场校园双选会

53家企业参会

2□□□ 余名毕业生到场

18□余人次初步达成就业意向

2□余人现场签约

土木与交通工程学院、能源与建 筑环境工程学院和建筑与城市 规划学院联合专场双选会等三

场双选会同期举行。此次双选 会会聚了中化学东南建设有限 公司、八冶建设集团有限公司、 上海宝冶钢结构工程公司、河南 省安装集团有限责任公司等51 家用人单位,提供就业实习岗位 758个,吸引1000多名毕业生现 场应聘。截至活动结束,共投递 简历850余份,初步达成就业意 向180余人次。

河南城建学院有关负责人 说,为抢抓毕业生求职黄金期、 冲刺期,精准搭建就业供需交 流平台,学院通过举办"小而 优、专而精"的专场校园招聘 会,更好地促进学生更高质量 就业。